
ГРАНД ТУР ЄВРОПОЮ   

 

Італія - Франція - Бельгія - Голландія - Німеччина 

 

Мілан-Страсбург-Париж-Брюссель-Амстердам-(Гаага)-(Волендам)-Франкфурт на Майні-

Мюнхен-Верона-(Венеція)-Мілан 

  

11 днів/10 ночей (неділя-середа) 

 

Дати заїздів по неділях зима 2024-2025:  

01.12, 29.12.2024/ 02.02, 02.03, 23.03.2025 

 

 1 день. Мілан (Неділя) 

Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою Europe Voyage. 

Трансфер і розміщення в готелі. Ніч у готелі. 

2 день. Страсбург (Понеділок) 

Сніданок у готелі. Переїзд до Страсбурга. "Столиця об'єднаної Європи" - приголомшливо 

красиве й прекрасно збережене старовинне місто. Історичний центр Страсбурга розташований 

на острові, утвореному річкою Іль, що впадає в Рейн. Факультативно організовується 

відвідування швейцарського міста Люцерна по дорозі. Розміщення в готелі в Страсбурзі. 

Вільний час у місті. Ніч у готелі. 

3 день. Париж (вівторок) 

Сніданок у готелі. Переїзд до Парижа. Оглядова екскурсія містом на автобусі, під час якої ви 

зможете помилуватися Лувром, Площею Бастилії, Оперою, Собором Паризької Богоматері та 

іншими визначними пам'ятками Парижа. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Вільний 

час. За бажанням, факультативна екскурсія Нотр-Дам і Латинський квартал - тут билися 

королівські мушкетери на дуелях. Ви побачите знаменитий університет Сорбонна, терми Клюні, 

Люксембурзький сад з фонтанами та біломармуровими статуями, палацом Марії Медічі, 

Пантеон. Розміщення в готелі.  Ніч у готелі. 

4 день. Париж (Середа) 

Сніданок у готелі. Вільний день. За бажанням, у першій половині дня факультативні екскурсії 

у Версаль і на Монмартр, найвищу точку Парижа. Ви побачите Білосніжний собор "Сакре-

Кер", людину, що проходить крізь стіну, "Стіну Кохання", будинок Даліди, вітряки, відоме 

кабаре "Мулен Руж". Творча богема полюбила цей квартал і часто засиджувалася в місцевих 

кафе, де збереглися таблички з їхніми іменами: Моне, Ренуар. У другій половині дня 

факультативно пропонується круїз Сеною і відвідування вечірнього шоу в кабаре Мулен 

Руж. Повернення в готель. Ніч у готелі. 

5 день. Брюссель (Четвер) 

Сніданок у готелі. Переїзд до Брюсселя. Під час пішохідної оглядової екскурсії столицею 

Бельгійського королівстває. Ви побачите Ратушу і будинки гільдій на одній з найкрасивіших 

площ Європи - "Гран Пляс", "Хлопчика, що пісяє" (Manneken Pis), який став символом Брюсселя, 

Церкву Саблонської Богоматері та інші визначні пам'ятки міста. Розміщення в готелі на 

околицях Амстердама. Ніч у готелі. 

6 день. Амстердам (П'ятниця) 

Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія каналами Амстердама.  Факультативно 

пропонується екскурсія в Гаагу. Гаага є резиденцією уряду, парламенту і королівської сім'ї. 

Також тут розташовуються офіси великих міжнародних організацій. Її часто називають 

"судовою столицею світу", оскільки тут розташовані міжнародні суди. Ви побачите Палац миру 

- одну з найбільш фотографованих будівель Гааги, місце розміщення Міжнародного суду ООН.  



Бінненхоф - резиденція голландського парламенту біля мальовничого озера. Палацовий 

комплекс розташований на місці старого мисливського замку, з якого почалася історія міста. 

Повернення в готель. Ніч у готелі. 

7 день. (Волендам-Заансе Сханс) (Субота) 

Сніданок у готелі. Вільний час у готелі або факультативно пропонується екскурсія в міста 

Волендам і Заансе-Сханс. П'ять млинів прикрашають береги Заан. Вони нагадують про ті часи, 

коли продуктивність Заан залежала від сили вітру. Заансе-Сханс - етнографічний музей просто 

неба, де селяни живуть, дотримуючись вікових звичаїв: носять мальовничі народні костюми і 

тут саме вирізані кломпи (дерев'яні черевики) та виготовляють сир за традиційною технологією. 

Прекрасно збережені будівлі є яскравим прикладом голландського життя в 17-18 століттях. 

Справжні будинки, історичні верфі, вітряки приваблюють сотні тисяч туристів щороку. Сьогодні 

Волендам відомий як етнографічний туристичний центр, символ "справжньої Голландії". 

Щороку сюди приїжджає понад 2 мільйони мандрівників, щоб побачити маленькі охайні 

національні будиночки, вікна яких прикрашені, наче виставкові вітрини, старовинні церкви, 

затишні романтичні вулички, гарні канали, підйомні мости та знамениту місцеву гавань, де 

можна зустріти практично всі типи рибальських ботів і яхт. Переїзд до Франкфурта на Майні.  

Розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі. 

8 день. Франкфурт на Майні-Мюнхен (неділя) 

Сніданок у готелі. Огляд історичного центру із супроводжуючим групи. Переїзд до Мюнхена. 

Огляд історичного центру з супроводжуючим групи. Вільний час. Розміщення в готелі. Ніч у 

готелі.  

9 день. (Замок Нойшванштайн)-Верона (Понеділок) 

Сніданок у готелі. Переїзд до міста Фюссен. Вільний час у місті. Факультативно 

організовується поїздка до замку Нойшванштайн. Про чудовий замок Нойшванштайн кажуть, 

як про фантазію, що збулася наяву, замок-казку, який розташований серед засніжених вершин 

Баварських Альп. Замок, ніби вирізаний із кістки, більше схожий на мрію, ніж на реальність. Це 

одна з найбільш незвичайних будівель, коли-небудь зведених людиною. Замок знаменитий не 

тільки своєю історією, а й тим, що став прообразом замку Сплячої Красуні в мультфільмі Волта 

Діснея. Дорогою до Верони можливе факультативне відвідування австрійського міста 

Інсбрука. Переїзд до Верони. Розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі. 

10 день. Верона-(Венеція)-Мілан (вівторок) 

Сніданок у готелі. Факультативно організовується екскурсія до Венеції - одного з 

найкрасивіших міст у світі. На вас чекає оглядова екскурсія містом на кораблі з гідом. Ми 

проїдемо каналом Джудека, побачимо церкву Ісуса, спокутувача гріхів людства, набережну 

Незцілющих, оспівану Бродським, соляні склади, духовну семінарію і будівлю Митниці.  

Вийдемо в затоку Святого Марка, звідки відкривається чудовий вид на площу Святого Марка. 

Далі побачимо Палац Дожів і Міст Ріальто, дзвіницю Сан-Марко і Базиліку, острів святого 

Георгія, острови святої Олени та святого Андрія, острів Лідо-ді-Венеція, де відбуваються 

щорічні кінофестивалі, острів святого Лазаря та найстрашніший острів венеціанської лагуни - 

Повелья. Факультативно організовується екскурсія до Собору Святого Марка. Венеція - 

ідеальне місце для загадкових історій про привидів і народних переказів, тому для любителів 

таких історій організовують факультативну екскурсію - Легенди і Міфи Венеції. На цій 

екскурсії ви зможете пройтися тихими провулками осторонь від основних маршрутів і дізнатися 

про таємниці та перекази Венеції.  Переїзд до Мілана автобусом або залізницею. Розміщення 

в готелі. Ніч у готелі. 

11 день. Мілан (Середа) 

Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. 

  

 

 

 



 

У вартість програми включено: 

✔ Проживання в готелях 3* на базі сніданку (можливе надання послуги розміщення в 

готельних об'єктах, які мають класифікацію, співставну з готельною) 

✔ Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт (під усі рейси апт Мальпенса) 

✔ Транспортне обслуговування на комфортабельному автобусі 

✔ Транспортне обслуговування за програмою з російськомовним асистентом 

✔ Екскурсії з російськомовним ліцензованим гідом: Париж, Брюссель, Амстердам 

✔ Прогулянки із супроводжуючим групи: Франкфурт на Майні, Мюнхен 

 

Додатково сплачується: 

✔ Вхідні квитки в музеї 

✔ Відвідування Люцерна - 10 євро 

✔ Екскурсія в Страсбурзі - 10 євро 

✔ Екскурсія Нотр Дам і Латинський Квартал - 35 євро 

✔ Екскурсія Монмартр - 35 євро 

✔ Екскурсія до Версаля - 55 євро + 21 євро вхідний квиток 

✔ Кораблик по Сені в Парижі - 15 євро 

✔ Вечеря та вечірні шоу в кабаре "Мулен-Руж"(вартість залежно від   

обраної програми вечора) 

✔ Екскурсія до Гааги - 40 євро 

✔ Екскурсія до Волендама+Заансе Сханс - 65 євро 

✔ Екскурсія в замок Нойшванштайн - 55 євро + вхідний квиток -19 євро 

✔ Відвідування Інсбрука - 10 євро 

✔ Екскурсія до Венеції - 60 євро 

✔ Великий Канал у Венеції - 25 євро 

✔ Собор Святого Марка - 16 євро 

✔ Легенди та міфи Венеції - 25 євро 

 

Обов'язково сплачується: 

✔ Навушники на весь період поїздки - 20 євро 

✔ Кораблик каналами Амстердама -12 євро 

✔ Податок у готелях від 1-го до 5-ти євро на добу за людину 

✔ Податок на в'їзд до Амстердама від 1.5 євро за людину 

 

 

 

Діти віком менше 4-х років не можуть брати участь у турі 

 



* У разі, якщо в програмі зазначено два і більше готелів однієї і тієї ж категорії, компанія 

Europe Voyage залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому буде проживати 

турист. 

* У період проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного 

рівня, можливе розміщення в готелях у передмісті, в околицях 

* Порядок проведення екскурсій з технічних причин може бути змінений 

* У разі державних свят деякі музеї можуть бути зачинені, компанія залишає за собою право 

їхньої заміни на альтернативні  екскурсійні продукти 

* Груповий трансфер надається тільки в день початку і закінчення програми. При 

бронюванні додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або 

туристам добиратися до готелю самостійно. 
* Звертаємо увагу, що в разі неявки туристів до початку туру або відмови туристів від 

обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право 

анулювати всі послуги без повернення вартості. 

* При наданні трансферів на початку та наприкінці туру, послуги супроводжуючого можуть 

не надаватися. 

*Надання групового трансферу після прибуття передбачає об'єднання туристів, які 

прилітають у різний час і різними рейсами. Об'єднання відбувається в межах приблизно 

двогодинного діапазону, при цьому можливі коригування за часом очікування у зв'язку 

із затримкою рейсів.   

Під час надання групового трансферу на вильоті так само об'єднуються туристи з різних рейсів 

і з різним часом вильоту, при цьому істотною умовою надання послуги є доставка туристів в 

аеропорт завчасно, для гарантованого проходження ними передпольотних процедур.  

Для тих туристів, яким важливо прибуття в аеропорт до певного рейсу, рекомендуємо 

замовляти індивідуальний трансфер. 

 


